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> DANG TOAN 2: GIAI HE BAT PHUONG TRINH BAC NHAT MQT AN.
1. Cac vi dy minh hoa.
Vi du 1. Giai cac h¢ bat phuong trinh sau:
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Vi du 2. Tim m dé hé bt phuong trinh sau c6 nghiém.
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Suy ra hé bit phuong trinh c6 nghiém khi vé chi ki ?’mQ—T <3em>0.
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Vay m > 0 1a gid tri can tim.
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V6i m = 0 ta c6 h¢ bat phuong trinh tr¢ thanh [ 0z > 1 suy ra h¢ bat phuong trinh v6 nghiém
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Vi du 3. Tim m dé hé bit phuong trinh sau v6 nghiém.
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Do d6 m > 1 thi hé bit phwong trinh v6 nghiém
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Vay gia tri cantimla m > 1.
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¢6 nghiém duy nhit.
Admz + 3 > 4x ghie vy

Vi du 4. Tim m dé hé bat phuong trinh {
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Vay gia tri can tim la m = r

3. Bai tap luyén tap.
Bai 4.71: Giai cac hé bat phuong trinh sau:
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Bai 4.72: Tim m dé h¢ bat phuong trinh sau ¢6 nghiém.
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Bai 4.73: Tim m dé hé bat phuong trinh sau v6 nghiém.
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Bai 4.74: Tim m dé phuong trinh 152> — 112y + 25> = =7 c6 nghiém théa mén .
2m z +3my <0

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/




